

## **ЗБОРИ**

### **студентів I-IV курсу відділу «Оркестрові струнні інструменти»**

*Дата проведення:* 28.11.2018

*Головуючий на зборах:* **Семчук Ліана** (студентка IV курсу)

*Секретар:* **Неправда Софія** (студентка II курсу)

*Присутні:* студенти I-IV курсу відділу «Оркестрові струнні інструменти» у кількості 12 осіб (явка становить **71%**),  
**Федоренко Інга**, член Центральної виборчої комісії студентів училища з організації обрання виборних представників від студентства для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради

*Запрошені:* **Ковальчук Зоя Дмитрівна** – член організаційного комітету з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради

Збори студентів I-IV курсу відділу «Оркестрові струнні інструменти» є правомочними

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

1. Вибори лічильної комісії зборів студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти».
2. Вибори голови та секретаря зборів студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти».
3. Про обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради
4. Вибори кількісного та особового складу виборчої комісії студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для організації та проведення таємного голосування під час виборів виборних представників з числа студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища
5. Вибори кандидатів у виборні представники від студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища

### **1.Слухали:**

**Семчук Ліану** (студентку IV курсу), яка запропонувала обрати лічильну комісію зборів студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» у складі Станішевського Антона (студента II курсу) та Корольчука Михайла (студента III курсу).

#### **Результати голосування:**

“за” - 12 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

### **1.Ухвалили:**

Обрати до складу лічильної комісії зборів студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» Станішевського Антона (студента II курсу) та Корольчука Михайла (студента III курсу).

### **2. Слухали:**

**Федоренко Інгу** (студентку III курсу), яка запропонувала для належної роботи та правомірності ухвалень зборів студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» обрати головуючого та секретаря/ Запропоновано кандидатуру Семчук Ліани (студентки IV курсу) в якості головуючого.

**Семчук Ліану** (студентку IV курсу), яка запропонувала секретарем зборів обрати студентку II курсу Неправду Софію.

#### **Результати голосування:**

“за” - 12 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

### **2. Ухвалили:**

Обрати головуючим на зборах студентів I-IV курсу відділу «Оркестрові струнні інструменти» студентку IV курсу Семчук Ліану, а секретарем – студентку II курсу Неправду Софію.

**3. Про обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради**

**Слухали:**

**Федоренко Інгу** (члена Центральної виборчої комісії студентів училища з організації обрання виборних представників від студентства для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради), яка згідно з Положенням про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, затвердженого конференцією студентів 14.11.2018 (протокол №1), пояснила учасникам зборів процедуру обрання виборних представників від студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти». Також довела до відома присутніх виборчу квоту студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» на виборах виборних представників з числа студентів – 2 (дві) особи.

**Результати голосування:**

“за” - 12 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

**3. Ухвалили:**

Прийняти інформацію Федоренко Інги про порядок обрання представників з числа студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища і виборчу квоту студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» на виборах виборних представників з числа студентів до відома.

**4. Вибори кількісного та особового складу виборчої комісії студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для організації та проведення таємного голосування під час виборів виборних представників з числа студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища**

**Слухали:**

**Семчук Ліану** (головуючу на зборах, студентку IV курсу), яка запропонувала сформувати виборчу комісію студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» з 3-х осіб і звернулась до учасників зборів з пропозицією висловитись стосовно її особового складу.

**Корльчука Михайла** (студента III курсу), що вніс такі кандидатури студентів відділу на розгляд учасників зборів: **Якобчук Ольга** (I курс), **Семчук Ліана** (IV курс), **Неправда Софія** (II курс).

**Результати голосування:**

“за” - 12 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

**4. Ухвалили:**

Обрати до складу виборчої комісії студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для організації та проведення таємного голосування під час виборів виборних представників з числа студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища трьох студентів:

- 1) **Якобчук Ольга** (I курс),
- 2) **Семчук Ліана** (IV курс),
- 3) **Неправда Софія** (II курс)

**5. Вибори кандидатів у виборні представники від студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища**

**Слухали:**

**Федоренко Інгу** (члена Центральної виборчої комісії студентів училища з організації обрання виборних представників від студентства для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради) - присутнім наголошено, що відповідно до пункту 2.5. чинного Положенням про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, при визначенні списку делегатів до числа кандидатів у представники від кожного відділу до уваги беруться такі характеристики, як активна участь у громадському житті відділу, успіхи у навчанні, перемоги у Всеукраїнських мистецьких конкурсах, олімпіадах, членство в гуртках, успіхи у спорті тощо.

**Неправду Софію** (студентку II курсу) – запропоновано кандидатуру **Федоренко Інги** (студентки III курсу), що відповідає таким критеріям: успіхи в навчанні, активна участь в громадському житті відділу і училища, успішне навчання.

**Станішевського Антона** (студента II курсу), внесено на обговорення кандидатуру Неправди Софії (студентки II курсу), що відповідає таким критеріям: активна участь у громадському житті відділу.

**Семчук Ліану** (студентку IV курсу) - запропоновано кандидатуру Пастухової Валентини (студентки II курсу), що відповідає таким критеріям: активна участь в громадському житті відділу.

**Половінкіну Галину** (студентку III курсу), внесено на обговорення кандидатуру Семчук Ліани(студентки IV курсу), що відповідає таким критеріям: активна участь в громадському житті відділу та училища, успіхи в навчанні.

#### **Результати голосування:**

“за” - 12 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

#### **5. Ухвалили:**

Обрати кандидатами у виборні представники від студентів відділу «Оркестрові струнні інструменти» для участі у виборах директора училища чотирьох студентів:

Федоренко Інга (III курс)

Неправда Софія (II курс)

Пастухова Валентина (II курс)

Семчук Ліана (IV курс)

Головуючий на зборах

Семчук Л.

Секретар

Неправда С.